

Broj: 01-108/6ab-2024
Biograd na Moru, 04. travnja 2024.g.

tel. / fax. 023/383-344, 383-364
OIB 10704055828; Mat.br.: 3312003

Na osnovi članka 26. Statuta Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, Pravilnika o uvjetima za unutarnji ustroj općih i specijalnih bolnica (pročišćeni tekst, NN 145/13, 31/15, 49/16 i 62/18) i Pravilnika o unutarnjem ustroju, nazivima radnih mjesta i koeficijentata složenosti poslova Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, te provedenog natječaja za izbor i imenovanje radnika koji su raspoređeni na poslove koji su u reizboru, objavljenog u Narodnim novinama RH broj: 27/2024, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Internet stranici Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, dana 06. ožujka 2024. godine, ravnatelj bolnice dana 04. travnja 2024. godine, donosi slijedeću

ODLUKU
o imenovanju reizbornih radnih mjesta
u Specijalnoj bolnici ortopediju Biograd na Moru

Imenuju se za:

- **glavnu sestru/tehničara odjela koji su raspoređeni na poslove koji su u reizboru u Specijalnoj bolnici za ortopediju Biograd na Moru, za mandatno razdoblje od četiri godine, kako slijedi:**

- a) **Glavnu medicinsku sestru Odjela za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje**
- Božena Segarić, prvost. sestrinstva i
- b) **Glavnu medicinsku sestru Odjela za SKZZ s ortopedskom dnevnom bolnicom, radiološkom dijagnostikom i prijemnim traktom s centralnim upisom**
- Mirjana Rogić, prvost.sestrinstva.

O b r a z l o ž e n j e

Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru raspisala je natječaj objavljen u Narodnim novinama d.d. Zagreb broj: 27/2024, preko Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te Internet stranici Bolnice dana 06. ožujka 2024. godine, a vezano za izbor i imenovanje radnika koji su raspoređeni na poslove koji su u reizboru u Specijalnoj bolnici za ortopediju Biograd na Moru, na mandatno razdoblje od četiri godine.

Nakon pregleda zamolbi, a kako izabrani kandidati u potpunosti ispunjavaju tražene uvjete, odlučeno je kao u izreci ove odluke.

Pouka o pravnom lijeku:

Kandidat-sudionik natječaja koji nije zadovoljan odabirom, obavještava se da ima pravo uvida u prijave svih, a posebno izabranih kandidata.

Kandidat sudionik natječaja koji nije zadovoljan odabirom kandidata, odnosno koji smatra da je povrijeđeno neko njegovo pravo pri izboru, može u roku od 8 (osam) dana, računajući od dana objave ove Odluke na Internet stranici Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru, uložiti prigovor Upravnom vijeću Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru.

Zahtjev se predaje pismeno, poštom ili neposredno na protokol Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru.



Kandidatima/sudionicima koji su dostavili prijave/zamolbe na objavljen natječaj

**Objavljeno na Internet stranici
Bolnice dana 11. travnja 2024.g.**